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- I - 
APERTURA DE LA SESIÓN 

 
- En Rawson, en el recinto de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a nueve de 
diciembre de dos mil diecinueve, siendo las 10:50 dice el 

 
SR. PRESIDENTE (Grazzini Agüero): Con la presencia de veintisiete señores diputados electos, se 

declara abierta la sesión preparatoria. 
Sobre sus bancas se encuentra el Orden del Día de la presente sesión, el que queda a consideración 

de los señores diputados electos, por la afirmativa. 
 

- Se vota. 

 
Aprobado. 
 

- II- 
ORDEN DEL DÍA 

 
Invito a los señores diputados electos y al público presente a entonar las estrofas del Himno Nacional 

Argentino. 
 

- De pie, autoridades, diputados electos y público presente entornan las estrofas del Himno Nacional 
Argentino. 

 
Por Secretaría se dará lectura al punto 1 del Orden del Día. 
 

- 1 - 
DESIGNACIÓN DE AUTORIDADES PROVISIONALES 

 
SR. SECRETARIO (Biss): 1. Designación de autoridades provisionales. (Artículo 2º del Reglamento 

Orgánico.) 
 
SR. PRESIDENTE (Grazzini Agüero): Tiene la palabra el diputado electo Pais. 

 
SR. PAIS: Quisiera mocionar para la Vicepresidencia Primera de esta Casa a la diputada electa Leila 

Lloyd Jones… En realidad, como todavía no ha tomado juramento, creo que estamos refiriéndonos al diputado 
electo Rafael Williams, que es la persona más antigua de esta Casa. Disculpen. 

 
SR. PRESIDENTE (Grazzini Agüero): Gracias, señor diputado electo. 

Invitamos al diputado electo Rafael Williams… 



Tiene la palabra el diputado electo Pagliaroni.  
 
SR. PAGLIARONI: Gracias, señor Presidente. Nuestro Bloque va a proponer para secundar al 

diputado electo Williams a la diputada electa María Andrea Aguilera. 
 
SR. PRESIDENTE (Grazzini Agüero): Gracias, diputado electo Pagliaroni. 

Tiene la palabra la diputada electa Adriana Casanovas. 
 
SRA. CASANOVAS: Nosotros proponemos desde nuestro Bloque a la diputada electa María Belén 

Baskovc para la Secretaría. 
 
SR. PRESIDENTE (Grazzini Agüero): Muchas gracias, diputada electa. 

Quedan a consideración del Cuerpo, por la afirmativa. 
 

- Se votan. 

 
Aprobadas por unanimidad. 
 
Invito a las autoridades provisionales electas a ocupar su sitial correspondiente. 
 

- Ocupan el sitial de Presidencia las autoridades provisionales. 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Habiéndose cumplido con el punto 1 del Orden del Día, 

por Secretaría se leerá el punto 2. 
 

- 2 - 
DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN DE PODERES 

 
SRA. SECRETARIA PROVISIONAL (Aguilera): 2. Designación de la Comisión de Poderes. (Artículo 2º 

del Reglamento Orgánico.) 
Tiene la palabra el diputado electo Pagliaroni. 
 
SR. PAGLIARONI: Nuestro Bloque va a proponer al diputado electo Sebastián López para integrar la 

Comisión de Poderes. 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra el diputado electo Pais. 

 
SR. PAIS: Señor Presidente, voy a proponer al diputado electo Roddy Ingram para que integre la 

Comisión por nuestro Bloque. 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra la diputada electa Casanovas. 

 
SRA. CASANOVAS: Sí, nuestro Bloque va a proponer al diputado electo Carlos Mantegna. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si hay asentimiento, quedan designados los integrantes 

de la Comisión de Poderes, por la afirmativa. 
 

- Se vota. 

 
Aprobado por unanimidad. 
 
Habiéndose cumpliendo con el punto 2 del Orden del Día, por Secretaría se le dará lectura al punto 3.  
 

- 3 - 
CONSIDERACIÓN DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PODERES 

 
SRA. SECRETARIA PROVISIONAL (Aguilera): 3. Consideración del dictamen de la Comisión de 

Poderes. (Artículo 3º del Reglamento Orgánico.) 
 

- Expresiones fuera de micrófono de los diputados electos Gómez e Ingram. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra el diputado electo Ingram. 

 
SR. INGRAM: Señor Presidente, solicitamos un cuarto intermedio para tratar la propuesta. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Señores diputados, los invito a pasar a un breve cuarto 

intermedio para que la Comisión de Poderes analice los títulos de los señores diputados electos y emita el 
despacho correspondiente, por la afirmativa. 

 
- Se vota. 

 
Aprobado. 
 

- Así se hace a las 11:02. 

 
CUARTO INTERMEDIO 

 
- A las 11:07 dice el 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Cumplido el cuarto intermedio, se reanuda la sesión. 

Tiene la palabra el diputado electo Ingram. 
 
SR. INGRAM: Gracias, señor Presidente. Hemos revisado los veintisiete títulos sin novedades. 



 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Se pone a votación el dictamen de la Comisión de 

Poderes. 
 
A consideración de los señores diputados electos, por la afirmativa. 
 

- Se vota. 

 
Aprobado por unanimidad. 
 
Por Secretaría se leerán los puntos 4 y 5 del Orden del Día. 
 

- 4 - 
JURAMENTO DEL PRESIDENTE PROVISIONAL 

 
SRA. SECRETARIA PROVISIONAL (Aguilera): 

 
4. Juramento del Presidente Provisional ante los diputados electos. (Artículo 5º del Reglamento 

Orgánico.) 
 
5. Toma de juramento por el Presidente Provisional a los diputados electos. (Artículo 5º del 

Reglamento Orgánico.) 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Juro por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir 

y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputado provincial. 

Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria me lo demanden. 
 

- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
- 5 - 

JURAMENTO DE LOS DIPUTADOS ELECTOS 

 
A continuación, procederemos a tomar juramento al resto de los señores diputados electos. 
 
En primer lugar, la señora María Andrea Aguilera. ¿Juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios 

cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el 
cargo de diputada provincial? 

 
SRA. AGUILERA: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Zulema Margarita Andén, ¿juráis por Dios, la Patria y vuestros hijos cumplir y hacer cumplir la 

Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputada 
provincial? 

 
SRA. ANDÉN: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señor Miguel Agustín Antín, ¿juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir y hacer cumplir 

la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado 
provincial? 

 
SR. ANTÍN: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Rossana Beatriz Artero, ¿juráis por la Patria y vuestro honor cumplir y hacer cumplir la 

Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputada 
provincial? 

 
SRA. ARTERO: Sí, juro. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señora María Belén Baskovc, ¿juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. BASKOVC: Sí, juro. 

 



SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 

- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señora Adriana Elizabeth Casanovas, ¿juráis por vuestra doctrina y por vuestra familia cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. CASANOVAS: Sí, juro. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señora María Magdalena Cativa, ¿juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. CATIVA: Sí, juro. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 

- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señora Graciela Palmira Cigudosa, ¿juráis por Dios, por la Patria y por vuestra familia cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. CIGUDOSA: Sí, juro. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 

- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señor Tirso Ángel Héctor Chiquichano, ¿juráis por Dios, la Patria y vuestros antepasados tehuelches 

cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el 
cargo de diputado provincial? 

 
SR. CHIQUICHANO: Sí, juro.  

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Gabriela Elizabeth De Lucía, ¿juráis por la Patria, los trabajadores y el pueblo chubutense 

cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el 
cargo de diputada provincial? 

 
SRA. DE LUCÍA: Por los trabajadores y la rama sindical, sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señor Carlos Tomás Eliceche, ¿juráis por Dios, la Patria y la memoria de Néstor Kirchner cumplir y 

hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputado provincial? 

 
SR. ELICECHE: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Xenia Adriana Gabella, ¿juráis por las Constituciones Nacional y Provincial y por vuestra 

familia y los ciudadanos del Chubut cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y 
desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputada provincial? 

 
SRA. GABELLA: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señor José Antonio Giménez, ¿juráis por la Patria y los Santos Evangelios, por la familia, por la 

militancia y por la Provincia cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y 
desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 

 
SR. GIMÉNEZ: Sí, juro. 



 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Tatiana Alejandra Goic, ¿juráis por Perón y Evita, por la justicia social, por el movimiento 

obrero organizado y por vuestros compañeros camioneros de Chubut, liderados por Jorge Taboada, cumplir y 
hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. GOIC: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señor Carlos Gómez, ¿juráis por el gran proyecto nacional del Frente de Todos que lideran los 

compañeros Alberto Fernández, Cristina Fernández de Kirchner y Sergio Massa, por la historia y la grandeza 
del Sindicato del Petróleo y Gas Privado del Chubut, que conduce y lidera el compañero Jorge Antonio Ávila, 
por vuestros hijos y nietos y vuestra amada esposa Mónica Liliana Cid, cumplir y hacer cumplir la Constitución 
Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 

 
SR. GÓMEZ: Por la memoria de Néstor Kirchner y por la memoria de Mario Das Neves, sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señor Roddy Ernesto Ingram, ¿juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputado provincial? 

 
SR. INGRAM: Y por mi familia y la memoria de mis padres, sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señora Leila Lloyd Jones ¿juráis por la Constitución Nacional, la Constitución Provincial, los Santos 

Evangelios, por vuestra familia y por la militancia que la acompañó a ocupar este lugar, cumplir y hacer 
cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputada provincial? 

 
SRA. LLOYD JONES: Sí, juro. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 

- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
Señor Antonio Sebastián López, ¿juráis por Dios y por la Patria, cumplir y hacer cumplir la Constitución 

Nacional, y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 
 
SR. LÓPEZ: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señor Mario Eduardo Mansilla, ¿juráis por los petroleros y vuestra familia cumplir y hacer cumplir la 

Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado 
provincial? 

 
SR. MANSILLA: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señor Carlos Hugo Mantegna, ¿juráis por la Patria, por vuestra familia y la memoria de Franco cumplir 

y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputado provincial? 

 
SR. MANTEGNA: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 



Señor Emiliano José Mongilardi, ¿juráis por Dios, la Patria y los Santos Evangelios cumplir y hacer 
cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
diputado provincial? 

 
SR. MONGILARDI: Por el sindicato petrolero y la justicia social, sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señor Pablo Sebastián Nouveau, ¿juráis por Dios y la Patria cumplir y hacer cumplir la Constitución 

Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 
 
SR. NOUVEAU: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señor Manuel Iván Pagliaroni, ¿juráis por Dios y la Patria cumplir y hacer cumplir la Constitución 

Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 
 
SR. PAGLIARONI: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Señor Juan Horacio Pais, ¿juráis por la Patria y vuestro honor cumplir y hacer cumplir la Constitución 

Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputado provincial? 
 
SR. PAIS: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señora Selva Mónica Saso, ¿juráis por la Constitución Nacional y Provincial, por vuestra familia, por el 

movimiento justicialista y los ciudadanos del Chubut, cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y la de 
la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputada provincial? 

 
SRA. SASO: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
Señora Claudia Mariela Williams, ¿juráis por Dios, la Patria y vuestro honor cumplir y hacer cumplir la 
Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de diputada 
provincial? 
 
SRA. WILLIAMS: Por el proyecto político que represento y mirando mi jefe político a los ojos, sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Si así no lo hicieras, que Dios y la Patria os lo 

demanden. 
 
Por Secretaría se leerá el punto 6 del Orden del Día. 
 

- 6 - 
DESIGNACIÓN DE LOS VICEPRESIDENTES PRIMERO Y SEGUNDO 

 
SRA. SECRETARIA PROVISIONAL (Aguilera): 6. Designación del Vicepresidente Primero y 

Vicepresidente Segundo de la Honorable Cámara (Artículo 6º del Reglamento Orgánico.)  
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra el diputado Pais. 

 
SR. PAIS: Hola, sí, quisiera proponer como Vicepresidenta Primera de esta Legislatura a la diputada 

Leila Lloyd Jones. 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra el diputado Mantegna. 

 
SR. MANTEGNA: Quiero proponer al amigo y compañero Carlos Tomás Eliceche como Vicepresidente 

Segundo. 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Se ponen a votación las mociones de los señores 

diputados… perdón, diputado Pagliaroni, disculpe. 
 
SR. PAGLIARONI: No, está bien. 



Nuestro Bloque, pese a no tener representación entre las autoridades de la Casa, va a acompañar la 
designación de los diputados propuestos. 

 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Bueno, se ponen a consideración del Cuerpo, por la 

afirmativa. 
 

- Se votan. 

 
Aprobadas. 
 

- 7 - 
DESIGNACIÓN DE LOS SECRETARIOS 

 
Por Secretaría se leerán los puntos 7 y 8 del Orden del Día. 
 
SRA. SECRETARIA PROVISIONAL (Aguilera): 

 
7. Designación de los Secretarios de esta Honorable Legislatura. (Artículo 40º del Reglamento 

Orgánico.) 
 
8. Toma de juramento a los Secretarios designados. (Artículo 42º del Reglamento Orgánico.) 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Tiene la palabra el diputado Pais. 

 
SR. PAIS: Señor Presidente, quiero proponer como Secretaria Legislativa a la licenciada Paula Mingo 

y como Secretario Habilitado al señor Crhistian Fraysse. 
Solicito que se ponga a consideración. 
 
SR. PRESIDENTE PROVISIONAL (Williams): Se pone a consideración del Cuerpo la propuesta, por la 

afirmativa. 
 

- Se vota. 

 
Aprobada. 
 
Se invita a la Vicepresidenta Primera a ocupar la Presidencia a los efectos de tomar juramento a los 

señores Secretarios designados. 
 

- Ocupa el sitial de Presidencia la Vicepresidenta Primera de la Cámara, diputada Leila Lloyd Jones. 

 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Se invita a los señores Secretarios a ocupar sus respectivos 

lugares para tomar juramento. 
 

- 8 - 
JURAMENTO DE LOS SECRETARIOS 

 
Licenciada Paula Mingo, ¿juráis por Dios y la Patria cumplir y hacer cumplir la Constitución Nacional y 

la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de Secretaria Legislativa? 
 
SRA. MINGO: Sí, juro. 

 
- Aplausos en las bancas y en las barras. 

 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria os lo demanden. 

 
Crhistian Valentín Fraysse, ¿juráis por la Patria, por la Provincia y vuestra familia cumplir y hacer 

cumplir la Constitución Nacional y la de la Provincia, y desempeñar con lealtad y honradez el cargo de 
Secretario Habilitado? 

 
SR. FRAYSSE: Sí, juro. 

 
- Aplausos en bancas y en las barras. 

 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Si así no lo hiciereis, que la Patria os lo demande. 

 
- Aplausos. 

 
Los invito a ocupar sus respectivos lugares. 
 
Por Secretaría se leerá el punto 9 del Orden del Día. 
 

- 9 - 
DESIGNACIÓN DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS COMISIONES PERMANENTES 

 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 9. Designación de los diputados que integrarán las Comisiones 

Permanentes de esta Legislatura. (Artículo 29º del Reglamento Orgánico.) 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra el diputado Pagliaroni. 

 
SR. PAGLIARONI: Gracias, señora Presidenta. Ya hemos notificado a las autoridades sobre las 

comisiones que vamos a integrar, igualmente la tenemos acá para que sea incorporada al acta. 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra el diputado Pais. 

 



SR. PAIS: Gracias, señora Presidenta. También hemos notificado los integrantes de las comisiones de 

nuestro Bloque. 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra la diputada Casanovas. 

 
SRA. CASANOVAS: Nosotros también hicimos llegar los diputados que van a integrar las distintas 

comisiones. 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Se lee por Secretaría la conformación de las comisiones. 

 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 

 
COMISIÓN DE ASUNTOS CONSTITUCIONALES Y JUSTICIA 
 
Baskovc, María Belén 
Williams, Rafael 
Saso, Selva Mónica 
Aguilera, María Andrea 
Pais, Juan Horacio 
Antín, Miguel Agustín 
Mongilardi, Emiliano José 
Gabella, Xenia Adriana 
Cigudosa, Graciela Palmira 
 
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN GENERAL, CULTURA Y EDUCACIÓN 
 
Saso, Selva Mónica 
Mansilla, Mario Eduardo 
Mantegna, Carlos Hugo 
Aguilera, María Andrea 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Gabella, Xenia Adriana 
Andén, Zulema Margarita 
Cativa, María Magdalena 
Gómez, Carlos 
 
COMISIÓN DE PRESUPUESTO Y HACIENDA 
 
Mantegna, Carlos Hugo 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Baskovc, María Belén 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Pais, Juan Horacio 
Williams, Claudia Mariela 
Lloyd Jones, Leila 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Artero, Rossana Beatriz 
 
COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURA, SERVICIOS PÚBLICOS, INTEGRACIÓN REGIONAL E 
INTERNACIONAL 
 
Mantegna, Carlos Hugo 
Williams, Rafael 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
López, Antonio Sebastián 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
Mongilardi, Emiliano José 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Nouveau, Pablo Sebastián 
Giménez, José Antonio 
 
COMISIÓN DE LEGISLACIÓN SOCIAL, SALUD Y TRABAJO 
 
Gómez, Carlos 
Nouveau, Pablo Sebastián 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
Gabella, Xenia Adriana 
Aguilera, María Andrea 
Mansilla, Mario Eduardo 
Goic, Tatiana Alejandra 
Mantegna, Carlos Hugo 
 
COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO, RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE 
 
Lloyd Jones, Leila 
Gómez, Carlos 
Artero, Rossana Beatriz 
Ingram, Roddy Ernesto 
Williams, Claudia Mariela 
López, Antonio Sebastián 
Eliceche, Carlos Tomás 
Mansilla, Mario Eduardo 



Goic, Tatiana Alejandra 
 
COMISIÓN DE TURISMO Y DEPORTE 
 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Cativa, María Magdalena 
Giménez, José Antonio 
Gabella. Xenia Adriana 
Antín, Miguel Agustín 
López, Antonio Sebastián 
Eliceche, Carlos Tomás 
Williams, Rafael 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
 
 
COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS Y GÉNERO 
 
Pais, Juan Horacio 
Artero, Rossana Beatriz 
Williams, Claudia Mariela 
Lloyd Jones, Leila 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Saso, Selva Mónica 
Baskovc, María Belén 
Goic, Tatiana Alejandra 
 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Se ponen a votación las mociones presentadas, por la afirmativa. 

 
- Se votan. 

 
Aprobadas por unanimidad. 
 

- 10 - 
DESIGNACIÓN DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DEL TRIBUNAL DE ENJUICIAMIENTO 

 
Por Secretaría se dará lectura al punto 10 del Orden del Día. 
 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 10. Designación de los diputados que integrarán el Tribunal de 

Enjuiciamiento. (Artículo 211º de la Constitución Provincial y artículo 7º de la Ley V nº 80, antes Ley nº 4461). 
  
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra el diputado Pais. 

 
SR. PAIS: Señora Presidenta, quiero proponer para que integre el Tribunal de Enjuiciamiento al 

diputado Roddy Ingram. 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra la diputada Casanovas. 

 
SRA. CASANOVAS: Gracias, señora Presidenta, vamos a proponer a la diputada Mónica Saso para 

que integre. 
 

SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tienen que designar -me dice la Secretaría- un titular y un 

suplente, dos suplentes. 
Tiene la palabra el diputado Pais. 
 
SR. PAIS: Propongo como suplente al diputado Carlos Gómez y a la diputada Rossana Artero. 

 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Tiene la palabra la diputada Casanovas. 

 
SRA. CASANOVAS: Gracias, señora Presidenta, voy a proponer a la diputada Tatiana Goic. 

 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Se ponen a votación las mociones presentadas, por la afirmativa. 

 
- Se votan. 

 
Aprobadas por unanimidad. 
 

- 11 - 
SORTEO DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LAS SALAS DE ACUSAR Y DE JUZGAR 

 
Por Secretaría se dará lectura al punto 11 del Orden del Día. 
 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 11. Sorteo de los diputados que integrarán las Salas de Acusar y de 

Juzgar. (Artículos 200º de la Constitución Provincial y 29º del Reglamento Orgánico). 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Por Secretaría daremos lectura a la nómina de los diputados 

ordenada alfabéticamente, indicando en cada uno el número que corresponde a los efectos del sorteo. 
 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 

 
1. Aguilera, María Andrea 
2. Andén, Zulema Margarita 



3. Antín, Miguel Agustín 
4. Artero, Rossana Beatriz 
5. Baskovc, María Belén 
6. Casanovas, Adriana Elizabeth 
7. Cativa, María Magdalena 
8. Cigudosa, Graciela Palmira 
9. Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
10. De Lucía, Gabriela Elizabeth 
11. Eliceche, Carlos Tomás 
12. Gabella, Xenia Adriana 
13. Giménez, José Antonio 
14. Goic, Tatiana Alejandra 
15. Gómez, Carlos 
16. Ingram, Roddy Ernesto 
17. Lloyd Jones, Leila 
18. López, Antonio Sebastián 
19. Mansilla, Mario Eduardo 
20. Mantegna, Carlos Hugo 
21. Mongilardi, Emiliano José 
22. Nouveau, Pablo Sebastián 
23. Pagliaroni, Manuel Iván 
24. Pais, Juan Horacio 
25. Saso, Selva Mónica 
26. Williams, Claudia Mariela 
27. Williams, Rafael 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): De acuerdo con lo establecido en la Ley V nº 79 (antes Ley nº 

4457), que regula el procedimiento de juicio político, se excluyen del sorteo los Vicepresidentes 1º y 2º, en 
razón de que integrarán directamente la Sala de Juzgar. En consecuencia, se sortearán catorce diputados 
para conformar la Sala de Acusar y los once restantes constituirán, junto con los Vicepresidentes, la Sala de 
Juzgar. 

Por Secretaría se irán sorteando cada uno de los diputados indicando el número y el nombre. 
 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 

 
22. Nouveau, Pablo Sebastián 
04. Artero, Rossana Beatriz 
12. Gabella, Xenia Adriana 
01. Aguilera, María Andrea 
13. Giménez, José Antonio 
24. Pais, Juan Horacio 
10. De Lucía, Gabriela Elizabeth 
02. Andén, Zulema Margarita 
26. Williams, Claudia Mariela 
06. Casanovas, Adriana Elizabeth 
08. Cigudosa, Graciela Palmira 
12. Ingram, Roddy Ernesto 
03. Antín, Miguel Agustín 
25. Saso, Selva Mónica 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Habiéndose conformado la Sala de Acusar con los catorce señores 

diputados sorteados, daremos lectura a la integración definitiva de la misma y de la Sala de Juzgar. 
 
SRA. SECRETARIA (Mingo): 

 
SALA DE ACUSAR 
 
Aguilera, María Andrea 
Andén, Zulema Margarita 
Antín, Miguel Agustín 
Artero, Rossana Beatriz 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Cigudosa, Graciela Palmira 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Gabella, Xenia Adriana 
Giménez, José Antonio 
Ingram, Roddy Ernesto 
Nouveau, Pablo Sebastián 
Pais, Juan Horacio 
Saso, Selva Mónica 
Williams, Claudia Mariela 
 
SALA DE JUZGAR 
 
Baskovc, María Belén 
Cativa, María Magdalena 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
Eliceche, Carlos Tomás 
Goic, Tatiana Alejandra 
Gómez, Carlos 
Lloyd Jones, Leila 
López, Antonio Sebastián 
Mansilla, Mario Eduardo 



Mantegna, Carlos Hugo 
Mongilardi, Emiliano José 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Williams, Rafael 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): No habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la 

sesión… 
Tiene la palabra el diputado Pais. 
 

- 12 - 
RESOLUCIÓN Nº 246/19 

 
SR. PAIS: Señora Presidenta, solicito que se convoque a una sesión especial para las 13 horas a 

efectos de tomar juramento al Gobernador y Vicegobernador electos por la Provincia del Chubut. 
 
SRA. PRESIDENTA (Lloyd Jones): Pongo a votación la moción efectuada, por la afirmativa. 

 
- Se vota. 

 
Aprobada por unanimidad. 
 

- III - 
CIERRE DE LA SESIÓN 

 
No habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión. 
 

- Eran las 11:55. 

 
 
Edgar Lloyd Jones 
Director 
Cuerpo de Taquígrafos 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

- IV - 
APÉNDICE: RESOLUCIONES DE LA HONORABLE LEGISLATURA 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 242/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar como autoridades provisionales de esta Honorable Legislatura a los siguientes 

diputados: 
 
Presidente Provisional: Rafael Williams 
Secretarias Provisionales: María Andrea Aguilera y María Belén Baskovc. 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Diputado Rafael Williams 
Presidente Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Diputada María Andrea Aguilera 
Secretaria Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 243/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar integrantes de la Comisión de Poderes prevista en el artículo 2º del Reglamento 

Orgánico a los señores diputados: 
 
López, Antonio Sebastián 
Mantegna, Carlos Hugo 
Ingram, Roddy Ernesto. 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 



Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 
del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 

 
Diputado Rafael Williams 
Presidente Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Diputada María Andrea Aguilera 
Secretaria Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 244/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar Vicepresidente Primero de esta Honorable Legislatura a la señora diputada Leila 

Lloyd Jones. 
 
Artículo 2º. Designar Vicepresidente Segundo de esta Honorable Legislatura al señor diputado Carlos 

Tomás Eliceche. 
 
Artículo 3º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Diputado Rafael Williams 
Presidente Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Diputada María Andrea Aguilera 
Secretaria Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 
 
 

RESOLUCIÓN Nº 245/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar integrantes de las Salas de Acusar y de Juzgar de esta Honorable Legislatura, de 

acuerdo con lo dispuesto en el artículo 200º de la Constitución Provincial y artículo 29º del Reglamento 
Orgánico, a los señores diputados que en cada caso se indican: 

 
SALA DE ACUSAR 
 
Aguilera, María Andrea 
Andén, Zulema Margarita 
Antín, Miguel Agustín 
Artero, Rossana Beatriz 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Cigudosa, Graciela Palmira 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Gabella, Xenia Adriana 
Giménez, José Antonio 
Ingram, Roddy Ernesto 
Nouveau, Pablo Sebastián 
Pais, Juan Horacio 
Saso, Selva Mónica 
Williams, Claudia Mariela 
 
 
SALA DE JUZGAR 
 
Baskovc, María Belén 
Cativa, María Magdalena 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
Eliceche, Carlos Tomás 
Goic, Tatiana Alejandra 
Gómez, Carlos 
Lloyd Jones, Leila 
López, Antonio Sebastián 
Mansilla, Mario Eduardo 
Mantegna, Carlos Hugo 
Mongilardi, Emiliano José 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Williams, Rafael 



 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 246/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Convocar a sesión especial de esta Honorable Legislatura para el día 9 de diciembre de 

2019 a las13:00 horas, con la finalidad de tomar Juramento al señor Vicegobernador y al señor Gobernador 
de la Provincia del Chubut, según lo establecido en el artículo 148º de la Constitución Provincial y el artículo 
28º del Reglamento Orgánico. 

 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 247/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar integrantes del Tribunal de Enjuiciamiento, de acuerdo con lo dispuesto en el 

artículo 7º de la Ley V nº 80 (antes Ley nº 4461), a los siguientes diputados: 
 
Titular: Ingram, Roddy Ernesto 
Suplentes: Gómez, Carlos y Artero, Rossana Beatriz. 
 
Titular: Saso, Selva Mónica 
Suplente: Goic, Tatiana Alejandra. 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 248/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar integrantes de las Comisiones Permanentes de esta Honorable Legislatura a los 

señores diputados que en cada caso se indican: 
 
ASUNTOS CONSTITUCIONALES Y JUSTICIA 



 
Aguilera, María Andrea 
Antín, Miguel Agustín 
Baskovc, María Belén 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Gabella, Xenia Adriana 
Mongilardi, Emiliano José 
Pais, Juan Horacio 
Saso, Selva Mónica 
Williams, Rafael 
 
LEGISLACIÓN GENERAL, CULTURA Y EDUCACIÓN 
 
Aguilera, María Andrea 
Andén, Zulema Margarita 
Cativa, María Magdalena 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Gabella, Xenia Adriana 
Gómez, Carlos 
Mansilla, Mario Eduardo 
Mantegna, Carlos Hugo 
Saso, Selva Mónica 
 
PRESUPUESTO Y HACIENDA 
 
Artero, Rossana Beatriz 
Baskovc, María Belén 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Lloyd Jones, Leila 
Mantegna, Carlos Hugo 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Pais, Juan Horacio 
Williams, Claudia Mariela 
 
INFRAESTRUCTURA, SERVICIOS PÚBLICOS, INTEGRACIÓN REGIONAL E INTERNACIONAL 
 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Cigudosa, Graciela Palmira 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
Giménez, José Antonio 
López, Antonio Sebastián 
Mantegna, Carlos Hugo 
Mongilardi, Emiliano José 
Nouveau, Pablo Sebastián 
Williams, Rafael 
 
LEGISLACIÓN SOCIAL, SALUD Y TRABAJO 
 
Aguilera, María Andrea 
Chiquichano, Tirso Ángel Héctor 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Gabella, Xenia Adriana 
Goic, Tatiana Alejandra 
Gómez, Carlos 
Mansilla, Mario Eduardo 
Mantegna, Carlos Hugo 
Nouveau, Pablo Sebastián 
 
DESARROLLO ECONÓMICO, RECURSOS NATURALES Y MEDIO AMBIENTE 
 
Artero, Rossana Beatriz 
Eliceche, Carlos Tomás 
Goic, Tatiana Alejandra 
Gómez, Carlos 
Ingram, Roddy Ernesto 
Lloyd Jones, Leila 
López, Antonio Sebastián 
Mansilla, Mario Eduardo 
Williams, Claudia Mariela 
 
TURISMO Y DEPORTE 
 
Antín, Miguel Agustín 
Casanovas, Adriana Elizabeth 
Cativa, María Magdalena 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Eliceche, Carlos Tomás 
Gabella, Xenia Adriana 
Giménez, José Antonio 
López, Antonio Sebastián 
Williams, Rafael 
 



DERECHOS HUMANOS Y GÉNERO 
 
Artero, Rossana Beatriz 
Baskovc, María Belén 
De Lucía, Gabriela Elizabeth 
Goic, Tatiana Alejandra 
Lloyd Jones, Leila 
Pagliaroni, Manuel Iván 
Pais, Juan Horacio 
Saso, Selva Mónica 
Williams, Claudia Mariela 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 250/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar en el cargo de Secretario Habilitado de esta Honorable Legislatura al señor 

Crhistian Valentín Fraysse (D.N.I. nº 26.067.478). 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve.  
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 251/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 
Artículo 1º. Designar en el cargo de Secretaria Legislativa de esta Honorable Legislatura a la señora 

Paula Mingo (D.N.I nº 30.762.713). 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Dada en la sala de sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia del Chubut, a los nueve días 

del mes de diciembre de dos mil diecinueve. 
 
Leila Lloyd Jones 
Vicepresidenta Primera 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
Lic. Paula Mingo 
Secretaria Legislativa 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 

RESOLUCIÓN Nº 253/19 - H.L. 

 
LA LEGISLATURA DE LA 

PROVINCIA DEL CHUBUT 
RESUELVE: 

 



Artículo 1º. Apruébanse los diplomas otorgados por el Tribunal Electoral de la Provincia del Chubut a 
los señores diputados cuya nómina por orden alfabético se transcribe a continuación: 

 
1. Aguilera, María Andrea (Juntos por el Cambio) 
2. Andén, Zulema Margarita (Chubut al Frente) 
3. Antín, Miguel Agustín (Chubut al Frente) 
4. Artero, Rossana Beatriz (Chubut al Frente) 
5. Baskovc, María Belén (Frente Patriótico Chubutense) 
6. Casanovas, Adriana Elizabeth (Frente Patriótico Chubutense) 
7. Cativa, María Magdalena (Chubut al Frente) 
8. Chiquichano, Tirso Ángel Héctor (Chubut al Frente) 
9. Cigudosa, Graciela Palmira (Chubut al Frente) 
10. De Lucía, Gabriela Elizabeth (Chubut al Frente) 
11. Eliceche, Carlos Tomás (Frente Patriótico Chubutense) 
12. Gabella, Xenia Adriana (Chubut al Frente) 
13. Giménez, José Antonio (Chubut al Frente) 
14. Goic, Tatiana Alejandra (Frente Patriótico Chubutense) 
15. Gómez, Carlos (Chubut al Frente) 
16. Ingram, Roddy Ernesto (Chubut al Frente) 
17. Lloyd Jones, Leila (Chubut al Frente) 
18. López, Antonio Sebastián (Juntos por el Cambio) 
19. Mansilla, Mario Eduardo (Frente Patriótico Chubutense) 
20. Mantegna, Carlos Hugo (Frente Patriótico Chubutense) 
21. Mongilardi, Emiliano José (Chubut al Frente) 
22. Nouveau, Pablo Sebastián (Chubut al Frente) 
23. Pagliaroni, Manuel Iván (Juntos por el Cambio) 
24. Pais, Juan Horacio (Chubut al Frente) 
25. Saso, Selva Mónica (Frente Patriótico Chubutense) 
26. Williams, Claudia Mariela (Frente Patriótico Chubutense) 
27. Williams, Rafael (Frente Patriótico Chubutense) 
 
Artículo 2º. Regístrese, comuníquese, publíquese y, cumplido, archívese. 
 
Diputado Rafael Williams 
Presidente Provisional 
Honorable Legislatura 

 
Diputada María Andrea Aguilera 
Secretaria Provisional 
Honorable Legislatura 
Provincia del Chubut 

 
 


